

## Банк Русский Стандарт обеспечил клиентам компании iiko прием бесконтактных платежей по кассовой ссылке через СБП

Тематика: Экономика и финансы  
Корпоративные новости

Дата публикации: 24.08.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 24.08.2022

*Банк Русский Стандарт впервые обеспечил клиентам по эквайрингу техническую возможность приема платежей по кассовой платежной ссылке с помощью Системы быстрых платежей (СБП). Она уже доступна для клиентов компании по автоматизации ресторанов iiko. Новый вид бесконтактной оплаты через СБП объединяет в себе возможности как статического, так и динамического QR-кодов.*

Банк Русский Стандарт впервые обеспечил клиентам по эквайрингу техническую возможность приема платежей по кассовой платежной ссылке с помощью Системы быстрых платежей (СБП). Она уже доступна для клиентов компании по автоматизации ресторанов iiko. Новый вид бесконтактной оплаты через СБП объединяет в себе возможности как статического, так и динамического QR-кодов.

Технология такой оплаты проста и позволяет торгово-сервисным предприятиям сэкономить на покупке дополнительных клиентских экранов в кассовых зонах. Любому заведению-клиенту iiko достаточно просто один раз распечатать QR-код со ссылкой, которая затем будет формироваться на кассе каждый раз под конкретную покупку с точной информацией по сумме платежа. Наклейки с таким кодом и NFC-меткой можно расположить в кассовой зоне небольшой торговой точки, на столиках в кафе или ресторане. Также QR-код можно просто распечатать и принести вместе со счетом гостю заведения.

Посетителю, у которого установлено на смартфоне приложение СБПэй, для оплаты заказа достаточно приложить телефон (Android или iOS) к QR-коду с NFC-меткой. После этого клиент будет автоматически направлен в СБПэй для подтверждения платежа. Также оплату можно провести и просто отсканировав код через СБПэй либо через свой мобильный банк\* и подтвердив уже в нем операцию. Техническую возможность проведения таких платежей обеспечивает Банк Русский Стандарт.

Сервис оплаты через СБП интересен компаниям благодаря выгодной тарификации, поскольку комиссия на операции через СБП заметно ниже, чем за прием классических карточных платежей. Как известно, снижение затрат делает итоговое предложение компаний более выгодным для клиентов. При этом деньги поступают на счет компании практически сразу после подтверждения оплаты, что позволяет торгово-сервисным предприятиям снизить кассовые разрывы и объем необходимых оборотных средств. При оплате же картой этот процесс может занимать от одного до нескольких дней.

iiko – удобное и надежное решение, которым пользуются самые разные заведения: от крохотных баров и кофеен до крупных ресторанных сетей с сотнями точек и развитой франшизой, от кафе на фудкорте до ресторанов высокой кухни, от проектов доставки готовой еды до гастромаркетов. С системой автоматизации ресторанов iiko сегодня работают более 42 тыс. компаний по организации питания. Теперь, благодаря разработке Банка Русский Стандарт, клиенты-юрлица iiko смогут подключить себе выгодный и инновационный сервис по бесконтактному приему платежей с помощью кассовой ссылки через СБП.

\*Банк плательщика должен быть участником СБП и поддерживать в мобильном банке оплату по QR-кодам.